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Окупаційного "ексміністра ДНР"
та спільників підозрюють у
депортації дітей
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  10 квітня 2026, 14:27

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: СБУ
Окупаційного "ексміністра ДНР" та спільників підозрюють у депортації дітей

Йдеться про громадянина країни-агресора Михайла
Кушакова - так званого "ексміністра освіти і науки
ДНР" і двох його спільників.
Заочно повідомлено про підозру окупаційному "ексміністру ДНР" та його
спільникам, які депортували 35 українських дітей до РФ. Про це 10 квітня
повідомила СБУ.

Йдеться про громадянина країни-агресора Михайла Кушакова - так званого
"ексміністра освіти і науки ДНР" і двох його спільників: Олексія Кулемзіна -
керівника "адміністрації міста Донецька "ДНР", Раїсу Прилипко -
директорку захопленого рашистами Дитячого будинку № 1 Теремок.

За даними слідства, 18 лютого 2022 року фігуранти за завданням кремля
організували незаконне вивезення 35-ти вихованців Донецького
дошкільного дитячого будинку № 1 Теремок до Ростовської області, вік
яких був від 4 до 6 років.

Як встановило розслідування, там малолітніх дітей розмістили по різних
соцзакладах країни-агресора.

Згодом за сприяння вищого військово-політичного керівництва РФ 12
українських дітей незаконно передали громадянам росії під виглядом
опіки.

Таким чином фігуранти грубо порушили вимоги ст. 49 Конвенції (IV) про
захист цивільного населення під час війни, якою забороняється
здійснювати примусове переселення або депортацію осіб, що перебувають
під захистом, з окупованої території на територію окупаційної держави.

На підставі зібраних Службою безпеки доказів усім трьом зловмисникам
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заочно повідомлено про підозру - воєнні злочини, вчинені за попередньою
змовою групою осіб.

Оскільки підозрювані переховуються в рф і на тимчасово окупованій
частині території України, тривають комплексні заходи для притягнення їх
до відповідальності за злочини проти нашої держави.

Раніше повідомлялося, що Нідерланди виділили €2 млн для допомоги
Україні у пошуку та поверненні дітей, викрадених Росією з моменту
незаконної анексії Криму у 2014 році.

ООН: Депортація українських дітей Росією є злочином проти
людяності

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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